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Lehrberuf Produktionstechniker 2011
Berufsprofil m/w:
Lehrzeit 3 ½ Jahre

Das Berufsbild des Produktionstechnikers integriert drei Lehrberufe:

· Schlosser

· Elektriker

· Bürokaufmann

Als Produktionstechniker wirst du bei uns im Unternehmen zu einem hochqualifizierten Techniker ausgebildet, der während der Lehrzeit die wichtigsten Produktionsprozesse, Fertigungsanlagen, Maschinen und Geräte kennenlernt. 

Im Bereich der Produktionsplanung legst du Arbeitsschritte, -mittel und -methoden fest. Du planst den Einsatz von Materialien, Werkzeugen, Vorrichtungen und technischen Fertigungshilfen auf rechnergesteuerten Maschinen und Anlagen.

Bei der Produktionssteuerung bedienst du Anlagen und übernimmst die Überprüfung der Arbeitsabläufe von Fertigungsmaschinen und -anlagen. Dazu gehört auch die Sicherstellung der Produktqualität, die Durchführung von Maßnahmen zur Qualitätssicherung und die Wartung bzw. Instandhaltung.

Mit den Fachkenntnissen u.a. über die betrieblichen Logistikabläufe und der Lagerverwaltung rundest du dein Berufsprofil ab.

Anforderung:

Genauigkeit und Sorgfalt, technisches Verständnis, handwerkliches Geschick, Lernbereitschaft, Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit, Freude an der Teamarbeit, EDV-Kenntnisse.

Schulische Mindestanforderungen: Mathematik und Deutsch in der 2.LG Note „Gut“

Lehrbeginn:

Mitte August

Auswahlprozess:

- Bewerbung

- Schnuppertag

- Aufnahmetest (Mathematik, Deutsch, Englisch)

- Persönliches Gespräch mit dem Lehrlingsausbilder

- Entscheidung und Aufnahmeinformation

Bewerbung und Schnuppertage:

Bitte sende deine Bewerbungsunterlagen inkl. Lebenslauf, Foto und Zeugniskopien (bspw. 4.Klasse Hauptschule, 1. Semesterzeugnis Polytechnische Schule) und/oder informiere dich telefonisch bei:

Roman Petermann, Lehrlingsausbilder

Fischer Sports GmbH, Fischerstr. 8, 4910 Ried/Innkreis

Telefon: +43 (0) 7752/909-528

roman.petermann@fischersports.com

