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Rieder erkickten den Landes-Polycup 2009
Wirtschafts- und Jugend-Landesrat Viktor Sigl: "Fußball und Wirtschaft haben viel gemeinsam, nicht zuletzt den so wichtigen Teamgeist."
(LK) Insgesamt mehr als 400 Schüler der Polytechnischen Schulen in Oberösterreich nahmen heuer am Fußballcup des JugendReferates des Landes OÖ teil. Am Mittwoch, 3.Juni .2009, traten in Linz die vier Finalisten (Ried, Wels, Linz und Traun) aus ursprünglich 30 Mannschaften gegeneinander an. 
Nach spannenden Spielen konnte Wirtschafts- und Jugend-Landesrat Viktor Sigl gemeinsam mit dem Vizepräsidenten des ÖFB, Dir. Günther Haidinger, und dem Fachinspektor für Leibeserziehung, Prof. Mag. Johann Polczer, der Mannschaft aus Ried im Innkreis zum Finalsieg gegen die Polytechnische Schule Wels gratulieren.

Nach einem Spielstand von 1:1 fiel die Entscheidung erst im Elfmeterschießen, bei dem die Rieder Spieler die besseren Nerven bewiesen haben und mit 4:2 siegten. Die Rieder Kicker werden Oberösterreich nun am 16. und 17. Juni 2009 in Innsbruck bei den Bundesmeisterschaften vertreten. Im kleinen Finale um Platz 3 setzte sich Linz gegen Traun mit 5:1 durch.
"Erfolgreiche Fußballer brauchen loyale Fans, die sie zum Sieg tragen. Beim Landes-Polycup hat es sie gegeben – loyal, aber auch fair gegenüber anderen", freute sich Wirtschafts- und Jugend-Landesrat Sigl mit den besten Poly-Fußballmannschaften  Oberösterreichs und zog Parallelen zwischen Sport und Wirtschaft: "Fußball und Wirtschaft haben viel gemeinsam, nicht zuletzt den so wichtigen Teamgeist."
Bildtext: Konnten sich gegen 30 Mannschaften behaupten: Die Kicker der Polytechnischen Schule in Ried im Innkreis gewannen den Landes-Polycup 2009.
Foto: Land OÖ, Abdruck honorarfrei
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